

НОВОСТЬ
20.06.2012

ЛУКОЙЛ ИНВЕСТИРУЕТ В РАЗВИТИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Такая договоренность была достигнута на встрече Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и губернатора области Александра Дрозденко 20 июня. Стороны обсудили вопрос о строительстве трубопроводной перемычки от порта Приморск до порта Высоцк, где у ЛУКОЙЛа есть собственный морской нефтяной терминал, а также договорились о строительстве в 2012-2013 годах 12 АЗС на территории региона. Губернатор обещал нефтяной компании оказать содействие, в частности, в вопросах выделения земельных участков под автозаправки.

Также стороны договорились о строительстве на территории Ленобласти на условиях государственно-частного партнерства битумохранилища. Необходимость его появления связана с тем, что цены на битум варьируются в разное время года: летом они слишком высоки, зимой падают. В итоге в летний период образуется дефицит битума, что серьезно сказывается на возможностях дорожного строительства. Ожидается, что появление битумохранилища позволит стабилизировать ценовую ситуацию и увеличить объемы дорожного строительства. Это произойдет в увязке с увеличением финансирования объемов дорожного строительства за счет акцизов на бензин. К лету 2013 года в Ленобласти уже должен появиться запас битума.